
                                                             

 

                                               
САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА 

    

Р І Ш Е Н Н Я 
(ХХVІ сесія VІІ скликання) 

 

12 грудня 2018  року    м. Кривий Ріг                                     № 262  
 

 

Про внесення змін до рішення районної у місті ради 

від 23 вересня 2016 року № 65 «Про затвердження Положення про 

структурні підрозділи виконкому Саксаганської районної у місті ради» 
 

 Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

враховуючи рішення Криворізької міської ради від 31. 03. 2016 № 381 «Про об-

сяг і межі повноважень районних у містах рад та їх виконавчих органів» зі змі-

нами, рішення Саксаганської районної у місті ради від 23 грудня 2016 року      

№ 105 «Про структуру та загальну чисельність працівників виконавчого комі-

тету районної у місті ради», районна у місті рада ВИРІШИЛА:  
 

1. Унести зміни до рішення районної у місті ради від 23 вересня 2016 ро-

ку № 65 «Про затвердження Положення про структурні підрозділи виконкому 

Саксаганської районної у місті ради», а саме: у додаток 18 «Положення про 

відділ освіти виконкому Саксаганської районної у місті ради»:  

1.1. Пункт 1.8 розділу І «Загальні положення»,  пункти 3.3, 3.5, 3.9 розді-

лу ІІІ «Права та відповідальність», пункти 4.2.1, 4.2.7 розділу IV «Організація 

роботи»  викласти у новій редакції:  

«1.8. Начальник відділу вносить пропозиції до департаменту освіти і нау-

ки виконкому Криворізької міської ради щодо змін у структурі та штатному ро-

зписі структурних підрозділів відділу. 

3.3. Вносити до департаменту освіти і науки виконкому Криворізької  

міської ради пропозиції з питань змісту освіти, організації навчально-виховного 

процесу, поліпшення навчально-методичного забезпечення закладів освіти, ка-

дрової і соціальної політики, порушувати клопотання про нагородження праці-

вників закладів  освіти, присвоєння їм почесних звань. 

3.5. Вносити до департаменту освіти і науки виконкому Криворізької мі-

ської ради пропозиції щодо формування бюджету освітньої галузі району. 

3.9. Укладати за погодженням з департаментом освіти і науки виконкому 

Криворізької міської ради угоди про співробітництво, встановлення зв'язків із 

закладами освіти, науковими установами зарубіжних країн, міжнародними ор-

ганізаціями, фондами тощо. 

4.2.1  здійснює керівництво діяльністю відділу та підпорядкованих йому 

установ, організацій у межах делегованих йому органами виконавчої влади та 

місцевого самоврядування, департаментом освіти і науки виконкому Криво-

різької міської ради повноважень,  забезпечує   виконання   покладених   на  

відділ   завдань, визначає посадові обов’язки і ступінь відповідальності заступ-

ника начальника та працівників відділу. 
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4.2.7 вносить пропозиції до департаменту освіти і науки виконкому Кри-

ворізької міської ради щодо призначення керівників закладів освіти.». 

2. Координацію роботи щодо виконання рішення покласти на заступника 

голови районної у місті ради (Криворотній І. І.), заступника голови районної у 

місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради (Скляр С. Л.), відпо-

відно до розподілу обов’язків, контроль - на постійну комісію районної у місті 

ради з питань регламенту, законності, правопорядку, депутатської діяльності та 

етики (Резниченко Н. М.). 

 

 

Голова районної у місті ради                                                    В. Беззубченко 


